

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 第六届中原智库论坛在洛举行

### 李亚出席开幕式并致辞

本报讯(记者 白云飞)昨日,第六届中原智库论坛在洛举行。来自全国的600余名专家学者齐聚一堂,围绕“建设经济强省”主题,开展高水平学术报告和深层次交流探讨,为河南建设经济强省、洛阳实现新战略定位建言献策。省委常委、市委书记李亚出席论坛开幕式并致辞。中国社会科学院学部委员、中国区域经济学学会会长金碚,省政府副秘书长王梦飞,省社会科学院党委书记魏一明、院长张占仓,省政府发展研究中心主任谷建全,省社科联副主席王喜成等出席开幕式。

李亚在致辞时首先对本届论坛在洛举办表示祝贺,向参加论坛的各位嘉宾表示欢迎。他说,中原智库论坛举办以来,紧紧围绕探索具有中原特色、中原风格、中原气派的新型智库建设,以破解影响全省经济社会发展的难题和人民群众最关心的突出问题为切入点,积极开展战略性问题和前沿性问题研究,成为服务省委省政府科学决策、推动河南经济社会发展的重要平台,成为展示河南社会科学学术思想和优秀成果的重要窗口,有力推动了我国新型智库建设和发展。省第十次党代会提出了建设经济强

省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标。实现这一目标,需要凝聚方方面面的智慧和力量。希望与会专家学者充分发挥自身优势,以全新的思维、全新的视角,了解河南、研究河南,集思广益、建言献策,为河南经济强省建设提供理论支持、增添新的活力。李亚说,当前,洛阳正处在爬坡过坎、转型升级、蓄势崛起的关键时期,将紧紧围绕国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市、带动河南发展新的增长极、全省实施“三区一群”国家战略等战略定位,坚持稳中求进工作总基调,以供给结构性改革为主线,以提高经济发展的质量和效益为中心,着力打好“四张牌”,加快推进“9+2”工作布局、

加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章。希望各位嘉宾在洛阳多走走、多看看,赏牡丹、品文化,为洛阳发展把脉问诊,多提有见地、有分量的意见和建议。中原智库论坛是我省为推进新型智库建设,搭建的重要开放性学术交流平台。本届论坛由省社会科学院、省政府发展研究中心、省社科联、洛阳理工学院共同主办。论坛期间,与会专家学者围绕新时期经济强省建设的基本思路、主要任务、实施路径、战略举措等开展了一系列研讨活动。此外,省社会科学院主持编撰的《河南经济发展报告(2017)》也在论坛上发布。

## 李亚会见 香江集团总裁翟美卿

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,省委常委、市委书记李亚会见了来洛考察的香江集团总裁翟美卿一行。李亚对香江集团多年来为洛阳发展作出的贡献表示感谢。他说,洛阳发展正处于新的历史阶段,省委、省政府赋予洛阳发展新的战略定位,社会各界寄予厚望,全市上下正在奋力加快转型发展步伐。洛阳和香江集团合作多年,成效显著。希望香江集团继续发挥优势,积极提升在洛项目建设水平,力争在健康养老、现代物流、金融等领域与洛阳达成更多务实合作。同时,也希望积极发挥桥梁纽带作用,宣传推介洛阳,让更多客商来洛投资兴业。翟美卿表示,香江集团将紧紧围绕洛阳现代产业体系,全力提升改造现有项目,不断拉长产业链条;将积极对接,达成一批新的合作意向,为洛阳发展作出新贡献。市领导刘宛康、侯占国参加会见。

## 民革中央调研组 来洛调研脱贫攻坚

### 李惠东带队 李英杰等参加

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 张毅 李元龙)昨日,民革中央副主席兼秘书长李惠东带领民革中央调研组来洛调研脱贫攻坚工作。省政协副主席、民革河南省委主委李英杰,民革中央社会服务部部长边旭光,市领导袁永新、王敬林、程相朝等参加活动。李惠东一行先后到洛宁县县长乡后湾村文化广场、后湾村光伏扶贫电站项目建设现场、洛出书处和同心·洛书苑社区调研,并到部分贫困户家中走访,对该村脱贫攻坚工作进展情况表示肯定。在洛宁县后湾村,李惠东详细了解了当地黄牛养殖、光伏发电等项目在脱贫攻坚工作中发挥的作用及存在的问题,详细询问了该村土地流转、易地搬迁后贫困户的生产生活情况,认真听取了洛出书处的溯源传说和项目开发进展情况。李惠东指出,民革各级组织要把脱贫攻坚工作作为“第一民生工程”,充分发挥智力密集、联系广泛的优势,不断完善工作模式,认真履行参政议政职能,深入开展调研,积极建言献策。要认真履行对脱贫攻坚工作的民主监督,将民主监督与社会服务相结合,在产业扶贫、教育扶贫、精神扶贫等方面,积极出主意、想办法,助力地方坚决打赢脱贫攻坚战。李惠东还出席了民革党员企业河南兆玺新能源科技有限公司与洛宁县政府的项目签约仪式。

## 省政协调研组来洛

### 钱国玉带队

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)13日至昨日,省政协副主席钱国玉带领省政协调研组来洛,围绕“促进民办博物馆健康发展”进行专题调研。省政协学习和文史委员会主任毛德富,副主任喻新安,省文物局副局长郑小玲等一同来洛。市领导袁永新、刘建安、于建庄等参加有关活动。调研组到洛阳唐三彩艺术博物馆、洛阳龙门博物馆、洛阳三彩艺术博物馆、洛阳汉林古代珍藏博物馆等实地调研民办博物馆运营等情况,并召开座谈会与部分民办博物馆负责人进行交流。钱国玉在调研中指出,民办博物馆的健康发展,也是推动文化大发展大繁荣的重要力量。要提高认识,重视民办博物馆建设和发展。要加强宣传引导,鼓励民办博物馆对外交流。相关部门要加强指导,优化服务,提升管理水平,将民办博物馆办成群众喜爱的“大课堂”。要建立支持机制,在税收、资金等方面对民办博物馆给予支持。同时,民办博物馆也要充分发挥自身优势,打造专业化、精品化、特色化博物馆。截至去年年底,我市经批准注册开放的民办博物馆达41家,数量居全省之首,已成为我市建设华夏历史文明传承创新区、打造“博物馆之都”的重要力量。

相约千年帝都 共享国色天香 —第35届中国洛阳牡丹文化节特别报道

## 河洛文化大集鸣锣开集

03版

## 今年养老金总体上调约5.5%

04版

第七届夕阳红旅游节盛大启动 洛阳人游欧洲9999元 CITS 中国国旅 热线:64617508

## 实施易地搬迁扶贫 特困群众有了新家

近日,孟津县小浪底镇柳滩村15户特困群众告别旧窑洞,搬进了宽敞的四合院新房。这是当地实施易地搬迁扶贫工程、开展精准扶贫的一个缩影。该村地处孟津县西部山区,其易地搬迁项目占地2.8亩,为仿古式四合院建筑,建有水冲式厕所、太阳能洗澡间、集体食堂等,成为当地一道亮丽的风景线。小浪底镇易地搬迁扶贫项目涉及11个村庄80户169人,目前19个安置点全部开工建设,4个集中安置点已建成投用。

记者 梅占国 通讯员 郑战波 谢计超 摄



## 提升基础设施,打造舒适赏花游园环境

【惠民举措】今年牡丹文化节期间,牡丹公园、西苑公园、天香牡丹园、洛阳农博园4家牡丹园免费开放,王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、国家牡丹园4家主要牡丹观赏园执行优惠票价,且可使用旅游年票入园。省委常委、市委书记李亚强调,要强化牡丹观赏园基础设施提升,以人为本,高标准建设管理好园内基础设施,尤其要高度重视、统一标准建设好管理好免费牡丹观赏园内的标志标牌、公共厕所、果皮箱等基础设施,为游客提供更好的赏花游园环境。

免费游园,舒适的赏花游园环境不能打折。近日,在天香牡丹园大门口,一块崭新的LED显示屏分外惹眼,“天香牡丹园欢迎您”“文明赏花”等字幕在屏幕上滚动。

“这是今年牡丹文化节期间新增设的电子标示设备,以提升游园档次。”该牡丹园副主任严秀慧说,考虑到免费游园后游客数量可能出现大幅增长等情况,牡丹园还特意在大门口新设置了人数核定指示牌等装置。当入园人数达到当日最大承载量、瞬时最大承载量时,该装置会及时发出警示,工作人员将合理控制入园游客数量。另外,公园的两个出入口处新增回形栏杆,方便游客有序出入园。 “公园免费开放,游客人数这么多,没想到园内还能保持这么干净。”市民张栋在牡丹公园游园时发出这样的感慨。他说,本以为公园免费后人一多环境就会受影响,但实地游园赏花后,真心为公园的卫生环境点赞。牡丹公园办公室主任张辉介绍,为带给游客舒适的游园赏花体验,该园在我市赏花游园活动启动之前,就对园内便民服务设施进行提升改造。例如,在古牡丹园等区域搭建牡丹遮阳、遮阳钢架,更换果皮箱、园内廊架、座椅等便民

服务设施,新增保洁、保安等工作人员,维护园内环境卫生及秩序。记者在西苑公园走访时发现,大门口、园路干道、主要观赏点等处,均设有崭新的提示牌,为游客指引方向。洛阳农博园在门口新设置了回形栏杆,方便游客有序出入;大门东侧竖立着大型指示牌,标明全园地图及主要观赏区域的具体位置,大门内西侧新设置医疗室,为游客提供紧急医疗服务。 “随着园内牡丹盛花期到来,双休日、节假日等时间段还将增加党员志愿者等,以维持游园秩序、保持卫生环境。”洛阳农博园相关负责人介绍,园内的果皮箱、卫生间、指示牌等基础设施已提前进行维修、更新,还新设了牡丹特产、饮用水等产品销售点。今年执行优惠票价的4家牡丹园

赏园,也通过设置志愿者服务台、更新游园设施、增加智慧导游系统等,以期游客提供良好的游园环境。 中国国花园在全园搭建简易遮阳棚和自动化遮阳、防雨新型智能大棚,共计约7500平方米,使得花期能延迟一周左右;并新增Wi-Fi覆盖设施、垃圾箱等,更新园内标志牌40余处,在大门新增电子显示屏等。 在隋唐城遗址植物园多个出入口,志愿者服务台时刻有志愿者守候,为游客提供饮用水、问询指引、应急医疗等服务。智慧导游台处,不断有牡丹园简介、智慧导游使用方法等语音播放,吸引了一些游客咨询、租赁智慧导游设备。该园还在园内客流量较大区域,增设了临时移动公厕等设施。 本报记者 赵佳

四项惠民举措 共享国色天香